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Pálení čarodějnic 
V pozdním čtvrtečním 

odpolední 30. dubna již 

tradičně nastal čas stavění 

májky a pálení čarodějnic na 

hřišti. Nejprve byl připraven 

program pro menší děti 

spojený se zdobením májky, 

kterou tentokrát členové 

SDH Dřevěnice připravili 

březovou. Po jejím vztyčení 

nastal čas opékání buřtů a 

podpálení hranice s 

čarodějnicí.  

Co o těchto zvycích víme? Pálení čarodějnic, 

dříve též filipojakubská noc je lidový zvyk 

spojený s pálením ohňů a vírou v 

čarodějnice, který se odehrává v noci ze 30. 

dubna na 1. května. Název noci je podle dvou 

apoštolů, svatého Filipa a Jakuba, jejichž 

svátek církev dříve slavila 1. května. Svátek 

vznikl pravděpodobně pod německým 

vlivem v minulých staletích a navazuje na 

keltský svátek Beltain. Lidé věřili, že tato 

noc má magickou sílu, proto na kopcích 

zapalovali ohně, jejichž kouř měl odehnat 

vše špatné a ochránit obydlí, hospodářství i 

domácí zvířata. Popel z ohňů byl považován 
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za symbol plodnosti a rozhazoval se po polích, aby zajistil bohatou úrodu. Přeskakování 

ohňů bylo symbolem očisty a nového začátku, házení zapálených březových košťat mělo 

zahnat čarodějnice.  

 

 

V obci pokračují práce na 
rekonstrukci silnice a budování 

nového chodníku do Dolánek 
Stavební ruch v naší obci neustává a práce na modernizaci komunikace úspěšně 

pokračují. V současné době stavební dělníci dokončují sanace krajnic v celkové délce 

400 metrů, což zajistí vyšší stabilitu celé silnice. Souběžně s tím se intenzivně pracuje 

na obnově inženýrských sítí. Kompletní oprava dešťové kanalizace v Dolánkách, při 

které došlo i k opravě nátoku potoka do nádrže a vytěžení usazeného sedimentu, bude 

hotová do 22. května. Hned vzápětí, od 25. května, se stavební technika přesune na 

další úsek. Začne totiž oprava dešťové kanalizace vedoucí od hospody Na Rychtě 

směrem k odbočce k rybníku.  

Velkým krokem vpřed je také zahájení výstavby nového chodníku. Práce odstartovaly 

v Dolánkách výkopem základů pro opěrnou zeď a již za týden začnou řemeslníci 

budovat silniční obrubníky.  

Na začátku července proběhne recyklace povrchu celé komunikace. Tato úprava 

povrchu si však vyžádá krátkodobé, ale výrazné dopravní omezení. V období tří dnů 

bude cesta zcela neprůjezdná. Vzhledem k tomu, že termín závisí na technologických 

postupech a počasí, o přesném datumu uzavírky budeme občany včas informovat 

prostřednictvím obecního systému Munipolis. Pro parkování vašich vozidel bude 

v těchto dnech k dispozici zpevněná plocha u hřiště. V souvislosti s probíhajícími 

pracemi a možným zdržením opětovně upozorňujeme občany, aby na své cesty 

automobilem vyráželi s dostatečným předstihem. 

Vedení obce děkuje všem obyvatelům za pochopení, trpělivost a zvýšenou opatrnost v 

okolí stavenišť.  
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EPO Survival 
V sobotu 23.5.2026 se bude v okolí Dřevěnice konat přírodní víceboj dvojic s centrem 

závodu v autokempu Dřevěnice, kam se závodníci budou sjíždět v pátek 22.5.2026. 

Přesná trasa je tajná až do startu, varianty závodu jsou ENDURANCE (start ve 3:00 

hod.) a SPRINT (start v 9:00 hod.). Na úvod je naplánován výběh z kempu (cca 20min) 

a zpět, následně se závodníci rozjedou na kolech po širokém okolí. Závodníci se 

orientují dle turistické mapy, ve které mají vyznačenou trať s kontrolními body, mezi 

kterými se pohybují předepsaným způsobem (pěšky, na kole, na bruslích…) a plní 

vložené disciplíny (lezení, lanové překážky, skoky do vody aj.). Pohyb závodníků bude 

v okolí Dřevěnice na kole nebo kolečkových bruslích po běžných komunikacích a 

cestách. Během závodu musí závodníci prokázat svou fyzickou a psychickou 

připravenost, individuální dovednosti, ale i schopnost týmové spolupráce. Poslední 

závodníci by měli být v cíli v kempu okolo 16:00 hod. 

Dotčené území obce:  
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Jičínská cykloliga ve Dřevěnici 

Ve středu 20.5.2026 se na 

technické dřevěnické trati bude 

pořádat již tradiční závod horských 

kol Jičínské cykloligy, což je seriál 

silničních časovek a horských kol 

pořádaných Petrem Kordíkem a 

jeho přáteli. Součástí je i vložený 

závod dětí.  

 

Velikonoční turnaj ve stolním tenise 
O velikonočních svátcích v pátek 3.4. a v sobotu 4.4.2026 pořádala obec Dřevěnice ve 

spolupráci s TJ Sokol Dřevěnice tradiční Velikonoční turnaj ve stolním tenise.  

Z dvanácti mužů si nejlépe vedl Josef Barochovský. Ženskou část opanovala mezi devíti 

účastnicemi Kateřina Schlöglová. Turnaj opět ukázal, že pro skvělou sportovní 

atmosféru stačí i skromné zázemí. Na pouhých dvou herních stolech jsme společně 

zvládli odehrát neuvěřitelných 102 utkání. Celý den se nesl ve znamení napínavých 

sportovních výkonů, ale především skvělé zábavy a sousedské pohody. 

Už teď se těšíme na další ročník! 

 

První jarní test dřevěnických 
pořadatelů dopadl velmi dobře! 

 
 Trochu s obavami se pořadatelé pustili do první akce roku 2026, dubnové počasí jim 

docela komplikovalo přípravu kurtů - četné mrazíky, které nadzvedávaly antuku 

kombinované se značným suchem. Počasí si ale dalo říci, bylo slunečno a docela teplo. 

Nakonec se ale krajské finále modrého minivolejbalu vydařili. Osm minikurtů bylo 

v plném provozu, rozhodčí pískali dobře, turnaj byl řízen zkušenými borci a ihned 

elektronicky veden v systému Českého volejbalového svazu. Fungoval i kiosek, zmínit 

chci i nový kávovar, který vylepšil spokojenost návštěvníků.  

Krátce po třinácté hodině bylo dohráno. Všechny týmy dostaly diplom a medaile a z 19 
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startujících družstev vznikla nejlepší trojice: 1. VK Sport Rychnov A, 2. Chlumec n. C. 

B, 3. VK Hronov.  Z družstev okresu Jičín uspěla 5.VKM Nová Paka a 9.TJ Jičín.    

Václav Nidrle, tajemník 

 

Hlíza, z.s. pořádá 

2. ročník otevírání rybníka Hlíza 
 

23. 5. 2026 v čase 7:00 – 11:00 hod. 
Registrace v 7:00 hod. u rybníka u lavičky 

Pojďte si vyzkoušet lov ryb na udici, rybařit můžou dospělí i děti, ať už jste aktivní 
rybáři či ještě nerybaříte. Rybářské vybavení si přineste vlastní, omezené množství 
bude možné zapůjčit si na místě.   

Po dobu celé akce bude zajištěno občerstvení – kapr z udírny, špekáčky na ohni, 
pivo, limo a nebude chybět ani něco sladkého k zakousnutí.  

Účast je nutné nahlásit předem – telefonicky 775 574 057 nebo e-mailem 
s.sutner@seznam.cz. 

Těšíme se na Vás. 

! Cena za největší úlovek !
 

Moto festival 
Vážení obyvatelé Dřevěnice, 

dovolujeme si Vás tímto pozvat na malou hudební událost spojenou s motorkami, která 
se bude konat v dřevěnickém autokempu dne 6.6.2026. Akce bude zahájena spanilou 
jízdou. Ve 12:00, budeme vyjíždět směrem na Valdice a vracet se ze směru od Nové 
Paky. Vše bude po technické stránce dobře zabezpečeno, jako pořadatelé motofestivalu 
v Lužanech, máme s pořádáním podobných akcí nemalé zkušenosti. Hudební 
program, doprovázený soutěžemi, bude zahájen ve 14:00 hod.  

Zde je celý program: 

14:00 kapela AnarchiA 
15:00 soutěž Dřevěnický slavík  
16:30 kapela Alibi rock 
17:30 soutěž 
18:15 kapela Soumrak band 
19:15 soutěž 
20:00 kapela Seven (MB) 
21:00 soutěž 
22:00 kapela Divá Bára 
23:00 soutěž 
24:00 kapela Fénix 
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Přijďte se pobavit, poslechnout dobrou muziku a třeba se i podívat na pěkné motocykly. 
Jako obyvatelé Dřevěnice, máte po předložení OP s místem trvalého bydliště, vstupné 
zdarma. 
Těšíme se na Vás.     

Pořadatel FULL OF ENERGY MC 
 

 

Běžíme pro dvojku 

Základní škola Jičín – Husova slaví 140 let školy. Při této příležitosti pořádá EDURUN, 

aneb běh a Nodric Walking okolo Šibeňáku pro všechny žáky, rodiče, absolventy i 

přátele školy. Akce se koná 25.6.2026 a více informací získáte na www.2zsjc.cz/edurun 

 

Plánované akce 
 

Kolečkiáda a cesta za pokladem 

Již pátý ročník kolečkiády a cesty za pokladem u příležitosti Mezinárodního dne dětí 

připravujeme na neděli 7.6.2026. Začátek od 9:30 hod. Přihlášky prosíme předem do 

3.6.2026 na tel.č. 721231064. 

 

Olympijský běh  

Pořádá TJ Sokol Dřevěnice v rámci mezinárodního Olympijského dne ve středu 

17.června 2026. Více informací a přihlášky najdete na adrese 

https://www.olympijskybeh.cz/zavody/drevenice-2026 
 

Otevírání prázdnin s hasiči 

Na sobotu 20.6.2026 od 15:00 hodin připravujeme spolu s SDH Dřevěnice na hřišti 

otevírání prázdnin.  

 
Úřední hodiny: PO – 8:30 hod. – 12:30 hod., ST – 15:00 hod. – 19:00 hod. 

starostka: Bc. Barbora Veberová 721231094 
místostarosta: Mgr. Dušan Vrabec  601395386 
📧 obec@drevenice.org, www.drevenice.org, DS: sska6si 
www.facebook.com/drevenice 
č. účtu: 2914576339/0800 (poplatky) 19-2914576339/0800 (pouze vodné; stočné) 


